Vyber tvaru slucky

Slucka tvori citliva ¢ast detektora; jedna sa vlastne o indukénd cievku a prepojenie s kondenzatorom, ktory je stéastou elektrického
obvodu detektora, a tvoria tak LC oscilator. Rezonancna frekvencia tohto obvodu zavisi od hodnoty indukcnosti slucky.

V okamihu, ked' vozidlo prechadza sluckou, jeho kovové Casti (karosérie, kolesa, zavesenie kolies ...) zmena hodnoty indukcénosti a ako
dosledok tohto javu aj frekvenciu oscilatora. Detektor sleduje tuto frekvenciu a stopnr relé v okamihu, ked' tato zmena prekroci

prahovu hodnotu nastavenia na zaklade nastavenej citlivosti.

Aby sa dosiahla lepsia citlivost a nedochadzalo k Falo§nému vyhodnoteniu zmeny stavu, je velmi DOLEZITE vytvorit zodpovedajuicu slu¢ku

a pritom reSpektovat tieto zakladné jednoduché pravidla:
1. ObdiZnikovy tvar slu¢ky je Najjednoduchsi a najucinnejsi (obr. 1); je vhodny pre osobné automobily, kamidny a auto-busy;
kosostvorcovy tvar pod uhlom 45 ° (obr. 2) je urceny pre detekciu motocyklov a bicyklov; Kym slucka v tvare Cislice "8" (obr. 3)
je vhodna pre Takéto aplikacie, kde je pozadovana znizena citlivost po stranach; Napriklad tam, kde je slu¢ka Umiestnenie v blizkosti
brany.
2. Rozmery slu¢ky nepresahuju predmet, ktory ma byt identifikovany
Napriklad Pokial' automobil, ktory ma byt identifikovany, ma priemernu Sirku 2 m, musi byt slucka Siroka 2 m.

3. Ak je slutka umiestnenad v blizkosti brany alebo inych pohyblivych kovovych konstrukcii, je nutné dodrziavat minimalnu
vzdialenost 1 m medzi slu¢kou a pohyblivymi ¢astami také konstrukcie

4. Pevné kovové predmety, umiestnené v blizkosti slu¢ky (napr. Armatura v zelezobetdne, stipy s osvetlenim a pod.), Mézu znizit
citlivost detektoru; skontrolujte, ¢i by nemohlo déjst k premiestneniu tychto ¢asti, pretoze pripadna zmena ich polohy by mohla
vyvolavat falosné zmeny stavu.

5. Detektor LP1 alebo LP2 nainstalujte ¢o najblizsie k slucke; pokial moZno vo vzdialenosti mensej ako 10 m. Kable, ktorymi je
sluc¢ka pripojend, musia byt oddelené od napajacich kablov a od kadblov pripojenych ku vystupom.

6. Pri vytvarani slucky pouzite bezny medeny vodic s izolaciou, pokial mozno s prierezom 1,5 mm2.
7. Oba vodice, ktoré tvoria zaciatok a koniec slucky, musi byt aspor 20-krat navzajom obtocené na dlzku jedného metra (obr. 4).
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Vytvorenie slucky

1. Potom, Co ste vybrali vhodné miesto pre uloZenie slucky a zvolili jej tvar, je nutné vo vozovke vytvorit drazku o Sirke 5-8 mm,
hibky aspori 30 mm; vacsi hlbka je potrebna v tych pripadoch, kedy nie je povrch vybrany pre instaldciu slucky dostato¢ne stabilny, je

asfaltu mohla poskodit. Odpord¢ame urobit hrany sluc¢ky pod uhlom 45 ° kvéli lepSej mechanickej ochrane vodica.

2. Drazku dobre vycistite a uloZte do nej kabel a zatlac¢te ho dovnutra takym sp6sobom, aby bol uloZeny az na dne drazky
3. Pocet ovinuti, ktora je potreba s kablom vykonat, aby vznikla pozadovana slu¢ka, zavisi na jej obvode; pozri Tabulka 1. Udaje

uvedené v tabulke platia pre vozovku vyrobenu z beténu alebo asfaltu; pouzitie kovové armatury v konstrukcii vozovky meni
induk¢nost slucky.

V pripade pochybnosti tykajucich sa vytvorenia slucky, je vhodné, skdr nez budete pokracovat podla instrukcii uvedenych v
nasledujucich bodoch, zmerat indukénost podla instrukcii uvedenych v kapitole "6 - Simulovanie prevadzky a kontrolné opier-ace".
Slucka je vyrobena spravnym sposobom, ak sa hodnota indukénosti pohybuje v rozsahu medzi hodnotami 80 az 300 pH.

4. Na to aby bola slu¢ka dobre chranend pred mechanickym namahanim, je uZitocné vloZit do drazky $pagét alebo vlakno z
umelého matterialu (volitelne). Drazku zaplrite hmotou pre vonkajsie pouZitie. Dajte pozor na teplotu pouZzitého vyplriového

materidlu: nesmie prekrocit maximalnu teplotu, ktoré je schopny odolat elektricky kabel slucky; tj. obvykle 50 ° C.
5. Na obr. 6 je zhrnuté spravne zloZenie slucky.

Obvod slucky Pocet vypnuti, ktoré je potreba s kdblom urobit
Mensinez 3 m Je nutny vypocet
3-6 m 5
6-10 m 4
10-25 m 3
Nad 25 m (nevhodny obvod) 2
5-8mm
— -
A %l‘i Vypliovy material
A
30 - 50 mm afr Drézka
] povrazok (volitelné)
‘ A
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